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Opole, 15 kwietnia 2026 r. 

BRM.0012.7.10.2026 

 

Protokół nr  16/2026 

z posiedzenia Komisji Sportu i Turystyki 

Rady Miasta Opola 

z dnia 14 kwietnia 2026 r. 

 

 

Posiedzenie Komisji Sportu i Turystyki odbyło się w klubie Kolejarz Opole 

i trwało od godz. 1230 do godz. 1411. 

Posiedzeniu Komisji przewodniczył radny Tomasz Wróbel przewodniczący Komisji. 

W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 6 członków Komisji (radni:  

Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, Michał Nowak, Samanta Stachowicz, 

Tomasz Wróbel). 

 

Listę obecności radnych członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

 

Porządek, nad którym obradowała Komisja, był następujący:  

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 15/2026 Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 17  marca 2026 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad 

przygotowania i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586). 

3. Temat własny: „Spotkanie z Kolejarzem Opole – komisja wyjazdowa”. 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

 

Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 15/2026 Komisji Sportu i Turystyki  

z posiedzenia w dniu 14 kwietnia 2026 r. w obecności 6 radnych. Za przyjęciem protokołu 

głosowali radni: Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, Michał Nowak, Samanta 

Stachowicz, Tomasz Wróbel. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia: 

 

  Wprowadzenia do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad 

przygotowania i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586) dokonał Paweł Sadło 

zastępca naczelnika Centrum Dialogu Obywatelskiego Urzędu Miasta Opola. 

 

Pytania do ww. projektu zadali radni: Tomasz Wróbel, Jan Damboń, Michał Nowak, Agnieszka 

Kamińska oraz Piotr Mielec, a odpowiedzi udzielili: Paweł Sadło zastępca naczelnika Centrum 

Dialogu Obywatelskiego Urzędu Miasta Opola, Marcin Sagan naczelnik Wydziału Sportu 

Urzędu Miasta Opola i Marcin Sabat dyrektor MOSiR-u w Opolu. 
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W dyskusji głos zabrali radni: Tomasz Wróbel, Jan Damboń, Michał Nowak oraz Marcin 

Sagan naczelnik Wydziału Sportu Urzędu Miasta Opola 

 

 

Opinia  

Komisji Sportu i Turystyki Rady Miasta Opola  

z dnia 14 kwietnia 2026 r. 

 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad przygotowania  

i realizacji budżetu obywatelskiego w Opolu (druk nr 586). 

 

Komisja Sportu i Turystyki wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

Opinię podjęto jednogłośnie w obecności 6 członków Komisji. 

Za głosowali radni: Jan Damboń, Agnieszka Kamińska, Piotr Mielec, Michał Nowak, Samanta 

Stachowicz, Tomasz Wróbel. 

 

Do punktu 3. porządku posiedzenia: 

 

W ramach posiedzenia wyjazdowego Komisji Sportu i Turystyki odbyło się spotkanie 

z przedstawicielami klubu, podczas którego zaprezentowano jego działalność sportową, 

szkoleniową oraz organizacyjną. 

Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem infrastruktury sportowej wykorzystywanej przez 

klub, a także z bieżącą sytuacją finansową i organizacyjną. W trakcie spotkania omówiono 

również potrzeby klubu oraz jego plany rozwojowe na najbliższy okres. 

Spotkanie miało charakter roboczy i stanowiło okazję do bezpośredniej wymiany informacji 

oraz opinii, a także pozwoliło na lepsze rozpoznanie możliwości wsparcia klubu w ramach 

działań miasta. 

W dyskusji połączonej z pytaniami głos zabrali radni: Jan Damboń, Piotr Mielec, 

Michał Nowak, Samanta Stachowicz, Tomasz Wróbel oraz Zygmunt Dziemba prezes  

TS Kolejarza Opole, Lucjusz Bilik wiceprezes TS Kolejarza Opole, Marcin Sagan naczelnik 

Wydziału Sportu Urzędu Miasta Opola i Marcin Sabat dyrektor MOSiR-u w Opolu. 
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Do punktu 4. porządku posiedzenia: 

 

Porządek obrad został zrealizowany.  

Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie.        

 

 

 

Przewodniczący Komisji Sportu i Turystyki 

 

      Radny Tomasz Wróbel 
Protokołowała 
Beata Katra 
inspektor w  Biurze  Rady Miasta  


